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YTBEPX/JEH
IpPHKa30M MuHHCTepcTBa 06pa3oBaHus
Y MOJIOZie’KHOM nonuTuky CBepz/10BCKOH
obsacti
o1 L2 05 Lo2yNe F27-P
«06 obecrieueHHH NPOBeZIEHUS rOCYApCTBEHHON
HTOrOBO# aTTeCTaluH 1o o0pa3oBaTe/IbHbIM
IporpaMMaM OCHOBHOT'O 0011iero o6pasoBaHus

I'PAOUK

B (hpopMe OCHOBHOI'O I'OCY/JapCTBEHHOIO
3K3aMeHa, roCyJapCTBEHHOIO BHIITYCKHOIO
9K3aMeHa Ha TeppuTopyH CBepAIoBCKOH

00J1acTH B OCHOBHOM

nepuof 2024 ropa»

00pa6oTKH 3K3aMeHaIMOHHBIX MaTepHaioB, MeCTa H CPOKH 03HAKOMJ/ICHHS YYAaCTHHKOB roCy/iapCTBeHHOM HTOr0BOiH
aTTecTaiMy no o6pa3oBaTe/IbHLIM NPOrPaMMaM OCHOBHOT'0 001iero o6pa3oBanus B ¢opMe 0CHOBHOI'0 roCyapCTBEeHHOIO
3K3aMeHa, roCy/JapCTBeHHOr0 BBIIYCKHOI'0 K3aMeHa C pe3y/IbTaTaMH 3K3aMeHOB Ha TeppuTopun CBep/IoBCKO# 00/1acTH

B OCHOBHO#H nepuoz 2024 roga

Howmep JK3aMeH Jlata 3x3aMeHa 3aBepuieHre 06paboTKH YT1Bepxenue I'OK OdHuyanrbHL 1eHb
CTPOKH 3K3aMeHal[UOHHbIX paboT pesyabtaroB OI'D, I'BD | 00bsiBNeHMs pe3y/LTaTOB
(He no3gHee yKasaHHOM (He no3AHee yKa3aHHOM Or'3, I'B3 (xe no3gHee
JlaThI) JaThI) yKa3aHHO# JaThI)*
1 2 3 4 5 6
1. HHocTpaHHbIe A3bIKU** 21 mas (BT) 31 mas (1T) 3 UtoHA (IH) 5 mons# (cp)
2 HHocTpanHbIe a3bIKu™** 22 mas (cp) 1 urons (c6) 3 uroHd (1H) 5 urons (cp)
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1 2 3 4 5 6
3. Buonorus, uHgopmaTHKa, 27 Mmas (1H) 6 uroHs (UT) 7 uroH# (0T) 11 vrons (BT)
o0111ecTBO3HaHHe, XMMUS
4. I"eorpadus, uctopus, 30 mad (uT) 9 urons (BC) 10 urons (rmH) 13 urons (uT)
(bu3MKa, XUMHS
B Pycckuii s13bIK 3 uroHs (IH) 13 mrons (uT) 14 uroHs (ITT) 18 uions BT)
6. MaremaTHKa 6 HIoHA (UT) 16 uroHs (BC) 17 vrons (IH) 19 utons (cp)
7. T'eorpadus, undpopmaruka, | 10 uroHa (rH) 20 uioHs (UT) 21 urona (mrT) 25 utoH# (BT)
0011IecTBO3HaHHE
8. Buonorus, uHpoOpMaTHKa, 14 moHs (11T) 24 vions (1H) 25 utoHA (BT) 27 yrons (4r)
JIUTeparypa, pU3HKa
9 Pe3epB: pycckuii sA3bIK 24 yron4 (nH) 29 miou (c6) 1 urons (1H) 3 mron (cp)
10. | Pe3eps: no BceM yueOHbIM | 25 HIOHH (BT) 30 urons (BC) 1 urona (rH) 3 urons (cp)
rpesMeraM (KpoMme
PYCCKOro s13bIKa U
MaTeMaTHKH)
11. | Pe3eps: no BceM yue6HbIM | 26 HroHs (Cp) 1 urons (nH) 2 w0 (BT) 4 yrond (uT)
npejmeraM (Kpome
PYCCKOrO $3bIKa U
MaTeMaTHKH) g
12. | Pe3epB: MaTeMaTHKa 27 viion4 (4T) 2 yioi (BT) 3 uron (cp) 5 yrosis (1T)
13. | Pe3eps: no BceM yueGHbIM | 1 utond (1H) 6 utons (c6) 8 urosis (1H) 10 urons (cp)
IpeMeTaM
14. | Pe3eps: no BceM yueOHbIM | 2 Hros (BT) 7 urond (BC) 8 urons (rH) 10 urons (cp)
IpeJiMeTaM

*I1poToKO/IbI C pe3y/IbTaTaMH rOCyAapCTBeHHON UTOrOBOH aTTecTalldH 1o o6pa3oBaTe/IbHBIM NPOrpaMMaM OCHOBHOTO 0611jero
o6pasoBanus HanpaBisiorcs PLIOV B o6pasoBaTesbHble OpraHHM3aly [0 3alMINEHHOMY KaHaly cBsisH. OG6pa3soBaTe/lbHble
OpraHM3alli¥ pasMelljalOT IIPOTOKOJBI C pe3yJbTaTaMH 3K3aMeHOB Ha MH(ODMAalIOHHOM CTeHZE U 3HAKOMAT YYaCTHUKOB
C NTPOTOKOJIaMH Pe3yJ/IbTaTOB 3K3aMEHOB I10J IIOAIHCE. |



